



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников пенсионного фонда, обвиняемых в получении взятки и в мошенничестве**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника и четырех сотрудников управления ОПФР по РД в Буйнакском районе. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору в крупном размере – 3 эпизода), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере организованной группой лиц по предварительному сговору – 15 эпизодов) и ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество с пенсионными выплатами – 16 эпизодов).

По версии следствия, обвиняемые, группой лиц по предварительному сговору, в том числе с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

лицами из числа жителей Буйнакского района, в 2012-2014 годы с целью хищения пенсионных средств, выплачиваемых пенсионерам в качестве трудовой пенсии по старости, за денежное вознаграждение в размере от 180 000 до 200 000 рублей от каждого, изготовили фиктивные документы и незаконно досрочно установили ежемесячные пенсии по старости не менее 32 жителям республики, причинив ущерб Пенсионному фонду Российской Федерации в размере не менее 34 000 000 рублей.

В ходе следствия причиненный ущерб получателями пенсий возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1673281>